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Externalität und Steuer (D10) 

 Die folgende Graphik zeigt einen Markt, bei welchem 
durch die Produktion externe Kosten (negative 
Externalität, z.B. Umweltverschmutzung) entstehen. Um 
diese externen Kosten zu internalisieren, soll eine Steuer 
erhoben werden. Zeigen Sie, wie hoch die Steuer (je 
Stück) sein muss, um den  Anbietern die externen Kosten 

 zu überbinden. 
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GK = Grenzkosten 
p = private 
s = soziale 
M* = optimale Menge 

zur Lösung; hier anklicken 

http://www.RMoser.ch/downloads/LD10.pdf

